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2. KOLOKVIJ IZ MATEMATIKE II: 21. svibnja 2005. GRUPA A
1. Skicirajte u koordinatnoj ravnini domenu funkcije f(x, y) = (g ◦ h)(x, y) ako je g(t) =

√
t a

h(x, y) = sin(y − x2).
2. Na plohi x2+2y2+3z2 = 1 nadite to£ke u kojima je tangencijalna ravnina paralelna s ravninom

4x + 2y + 6z = 4.

3. Izra£unajte pribliºno
√

5.9 + 3
√

1− 3.12.
4. Odredite lokalne ekstreme funkcije z = z(x, y) zadane implicitno s x2 + 2x + y2 + z2 − z = 0.
5. Promijenite redoslijed integracije i izra£unajte integral

1∫

−1

dx

2−x2∫

1−√1−x2

xdy.
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2. KOLOKVIJ IZ MATEMATIKE II: 21. svibnja 2005. GRUPA B
1. Izra£unajte pribliºno

√
6.1 + 3

√
1− 3.12.

2. Skicirajte u koordinatnoj ravnini domenu funkcije f(x, y) = (g ◦ h)(x, y) ako je g(t) =
√

t a
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1∫

−1

dx

2−x2∫

1−√1−x2

xdy.

5. Na plohi 2x2+y2+3z2 = 1 nadite to£ke u kojima je tangencijalna ravnina paralelna s ravninom
3x + 6y + 9z = 6.
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3. KOLOKVIJ IZ MATEMATIKE II Grupa A 13. lipnja 2005.

1. Prelaskom na polarne koordinate rije²ite integral
∫∫
S

x
x2+y2 dxdy, gdje je S podru£je omedeno

pravcima y = x, y = −x, y = 1.

2. Koriste¢i dvostruki integral izra£unajte povr²inu podru£ja omedenog parabolama y2 = 5x+2,
y2 = −4x + 11.

3. Ispitajte konvergenciju reda
∑∞

n=1
n+5

n2+3n .

4. Razvijte u red oko nule funkciju f(x) = 5
6x2−5x+1 te nadite podru£je konvergencije tog reda.

5. Rije²ite Cauchyjev problem:
y′′ − 9y′ + 18y = x + 1, y(0) = 0, y′(0) = 1.
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3. KOLOKVIJ IZ MATEMATIKE II Grupa B 13. lipnja 2005.

1. Prelaskom na polarne koordinate rije²ite integral
∫∫
S

y
x2+y2 dxdy, gdje je S podru£je omedeno

pravcima y = x, y = −x, x = 1.

2. Koriste¢i dvostruki integral izra£unajte povr²inu podru£ja omedenog parabolama y2 = 3x+7,
y2 = −6x + 16.

3. Ispitajte konvergenciju reda
∑∞

n=1
n+7

n2+4n .

4. Razvijte u red oko nule funkciju f(x) = 7
8x2−6x+1 te nadite podru£je konvergencije tog reda.

5. Rije²ite Cauchyjev problem:
y′′ − 6y′ + 8y = x + 2, y(0) = 0, y′(0) = 1.
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